



# ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,  
в розницу – договорная

№ 159 (18607) Вторник, 16 октября 2012 г.

## • ВЫБОРЫ

# Чистая победа

Депутатом городской Думы по избирательному округу № 7 стал директор ОАО «Тобольское ПАТП» Сергей Кугаевский

В минувшее воскресенье, 14 октября, в Тобольске прошли дополнительные выборы в местный представительный орган власти. Напомним, в связи с кончиной в январе 2012 года депутата Виктора Неймышева мандат народного избранника оказался вакантным, и в ходе предвыборной кампании соперничали четыре кандидата.

Предварительные итоги голосования, в котором участвовали жители 10 и 15 микрорайонов, по данным территориального избиркома г. Тобольска, выглядят следующим образом. Убедительную победу одержал Сергей Кугаевский (выдвинут «Единой Россией»), за него отдали голоса 435 человек, что составляет 63,23% от числа избирателей, принявших участие в выборах.

Вторую позицию в итоговом протоколе занял коммунист Юрий Юхневич – его поддержал 191 избиратель (27,75%). Далее по количеству набранных голосов следуют представитель ЛДПР Андрей Рогов – 35 (5,09%) и самовыдвиженец Владимир Киселёв – 14 (2,03%). Всего участие в голосовании принял 691 человек, а 16 бюллетеней признаны недействительными.

## • КОРОТКО

ЗА ПЕРВЫЕ десять дней осеннего призыва через медицинскую призывную комиссию отдела военного комиссариата Тюменской области по городу Тобольску и Тобольскому району уже прошло более 200 человек.

Более 60 из них признано годными к прохождению воинской службы и будет готовиться к отправке. Порядка 40 призывникам была предоставлена отсрочка. Около 50 человек отправлено на медицинское обследование. Работа по призыву идёт в плановом порядке. Единственное, что может серьёзно повлиять на выполнение задания, так это состояние здоровья нынешних призывников, оставляющее желать лучшего.

ОАО «ТОБОЛЬСКИЙ РЫБОЗАВОД» без работы не остаётся, ведь в меню практически каждого сибиряка присутствует рыба.

За третий квартал 2012 года предприятием была выпущена 51 тонна продукции: копчёной – 21 тонна, слабосоленой – 10 тонн, вяленой – 7 тонн, свежемороженой – 8 тонн и 9000 пресервов.

Реализуется рыбная продукция в шести торговых точках, открытых предприятием, а также в ряде магазинов Тобольска, с которыми заключены договоры на поставку. Немалое количество продукции увозится в ХМАО и ЯНАО.

Анна ЩЕРБИНИНА

Общая явка избирателей, в целом, сопоставима с результатами основных выборов депутатов в Тобольскую городскую Думу V созыва, которые прошли в 2010 году, она составила 20,6%.

После объявления ТИК г. Тобольска официальной информации об итогах дополнительных выборов с победой Сергея Кугаевского поздравили руководители органов местного самоуправления Николай Зольников и Иван Оленберг, депутат Тюменской областной Думы Владимир Майер, лидер депутатской фракции «Единая Россия» в городской Думе Виктор Майер. Свои поздравления директору пассажирского автопредприятия и надёжному партнёру газеты «Тобольская правда» также направил наш редакционный коллектив.

В телефонной беседе Сергей Васильевич, в свою



очередь, тепло поблагодарил всех граждан, которые приняли участие в выборах, невзирая на их политические предпочтения и отданные голоса за того или иного кандидата. «Думаю, что это была самая активная часть населения избирательно-



го округа, равнодушная к его проблемам, – сказал он. – Спасибо всем, кто поддержал меня, буду доказывать, что выбор избирателей не был напрасным».

Юрий ШУЛИНИН  
Юрий ПОПОВ (фото)



## • РОССИЯНЕ

# Патриотами становятся

В продолжение темы патриотического воспитания горожан на 2013-2015 годы прошло заседание коллегии общественного совета.

Председатель общественной организации участников боевых действий и вооружённых конфликтов «Братство» Дмитрий Шевцов презентовал участие организации в Учредительном съезде партии «Ветеранов России», которое состоялось в Москве.

Он особо подчеркнул, что в Тюменской и Курганской областях не работают государственные программы по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций. Единственное – в этом го-

ду «Братству» удалось выиграть муниципальный грант Тобольска в сфере патриотического воспитания на озеленение территории будущей «Аллеи памяти», что располагается рядом со школой № 12. В итоге было высажено порядка 250 пихт, елей, кедров и других деревьев, 15 из которых были уничтожены подрыдными строительными организациями.

Заместитель председателя городской организации ветеранов Вооружённых и Правоохранительных

сил Михаил Белянкин рассказал о возобновлении работы ДОСААФ на территории Тобольска. По его мнению, в городе необходимо создать городской совет добровольного общества, чтобы вплотную заниматься не только обучением старшеклассников водительской категории «В», но и патриотической работой.

В целом, общий объём финансирования государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2011-2015 годы», составляет 777,2 млн рублей. Конечным результатом предполагается рост патриотизма в стране, особенно среди молодёжи, преодоление экстремистских проявлений некоторых граждан и укрепление национальной безопасности.

Юлия ШАЙМУРАТОВА

## • ПОДПИСКА

# «Когда я на почте служил...»

Не было такого. Ещё в Первую мировую уже на второй день в газетах узнавали о пострадавших на фронте, по фамилиям печатались списки раненых и убитых. А теперь в пределах одного города...

13 октября, в субботу, во второе почтовое отделение не довели «Тобольскую правду», в то время как другие издания доставили. Позвонил в доставку, где мне сказали, что виноваты те, кто развозит почту. Не взяли, да и всё тут. Привезут попозже. Но ведь почтальоны по второму кругу не хо-

дят, а в понедельник у них выходной. Значит, во вторник принесут две «Тоболки». И это во время подписной кампании! Доставка газеты составляет половину всей стоимости по подписке. Случалось такое и раньше. Но тогда «ТП» печатали в Тюмени. Во времена космических скоростей, мобильных и Интернета это недопустимо.

Уважайте издание «Тобольской правды», подписчиков. И себя тоже!

Владимир ДЕРГОУСОВ

## • ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН

Поздравляем с Днём рождения замечательного человека, Почётного гражданина города Тобольска, отмеченного многими государственными наградами, превосходного профессионала-речника генерального директора ОАО «Тобольский речной порт» Виктора Владимировича Зырина!

Сорок один год Виктор Владимирович работает в Тобольском речном порту – единственном в его жизни месте работы, и четырнадцатый год он генеральный директор порта, которому до мельчайших подробностей известны все сильные и слабые стороны предприятия.

Генеральным директором Виктор Владимирович стал в самое тяжёлое для порта перестроечное время в 1999 году, когда порт был на грани банкротства, и сделал всё возможное, чтобы предприятие стало успешным, конкурентоспособным, стабильным и работало на полную мощность. Тобольский речной порт выжил и стал прибыльным благодаря профессионализму, мудрой и гибкой экономической политике генерального директора и его неустанным трудом. Всем нам известно, что Виктор Владимирович работает практически без выходных и отпусков, что работа составляет главный смысл его жизни.

Удивительными качествами нашего генерального директора являются его доброта, отзывчивость, готовность сопереживать и всегда оказывать помощь тому, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Искренне желаем Виктору Владимировичу на долгие годы сохранить здоровье, неиссякаемую энергию, бодрость и оптимизм для того, чтобы двигаться вперёд и преодолеть в тяжёлом речном бизнесе все препятствия; а также желаем здоровья и благополучия всем его родным и близким.

Пусть ему сопутствует удача и успех.

Коллектив ОАО «Тобольский речной порт»



• ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

# Всё сможем, если захотим

## Губернатор Владимир Якушев – об областном бюджете, секрете привлечения инвесторов, распространённом нежелании работать, 94-м законе и «нефтянке» юга области

Недавняя встреча губернатора с главными редакторами средств массовой информации как обычно обозначала наиболее острые проблемы области. Традиционно теперь у первых лиц региональной власти и депутатов областной Думы – горячая пора: принимается бюджет на 2013 год и на плановый период 2014–2015 годов.



– Бюджет непростой, – считает губернатор Владимир Якушев. – Хотя бы потому, что у области изыли НДСП (налог на добычу полезных ископаемых – ред.) Кроме того, второй год подряд основной финансовый документ области формируется с приличным дефицитом. На 2013 год он равен 18 миллиардам рублей. И мы «съедаем» накопленные за предыдущие годы резервы. Слава Богу, что ситуация просчитывалась! Но резерв хорош, когда он есть, и ты его не трогашь. Это как с заначкой. Хотя желающих потратить больше и больше денег всегда были и есть – мол, давайте сделаем и то, и это.

В самом начале процесса рассмотрения нового бюджета областная Дума запросила у граждан предложения на сей счёт. И только за первый день поступило 70 (!) обращений по увеличению расходов областного бюджета. – Это нереально, – продолжает губернатор, – с учётом того, что и так на 18 миллиардов «залезли» в созданную нами же заначку. Впрочем, это не должно быть поводом для расстройств и депрессии у людей. Потому что ведь всегда хочется чего-то большего, потратить больше. Но надо и соизмерять свои аппетиты с наличием денег. Ничего страш-

ного не происходит, надо работать, надо пополнять бюджет, тем более, что приходят новые налогоплательщики, появляются новые проекты. Кстати, 74 процента принимаемого бюджета будет пополняться за счёт налога на прибыль предприятий. Это говорит о благоприятном инвестиционном климате, созданном в Тюменской области. Как губернатору и его команде удаётся организовать всех устраивающий инвестиционный процесс? – Я не хвастаюсь, – делится соображениями губернатор, – можете поговорить об этом и с инвесторами. Всегда прилагал максимум усилий для того, чтобы помочь хозяевам новых предприятий, желающих создать тот или иной проект на нашей территории, решить проблемы, связанные с преодолением нашей бюрократии. Когда появляется инвестор, его пытаются втянуть во вполне легальные мероприятия – чтобы он вложил деньги либо в какой-то социальный объект, либо ещё куда. Говорят, например, есть у нас команда «Рубин», вы бы не могли ей помочь? Считайте, на этом переговорах закончились. Этот инвестор больше никогда с вами разговаривать не будет. Вести разговор о каких-то затратах, пока он не построен, пока не почувствовал себя партнером, значит изначально

нельзя, можно будет в одном месте на гвоздик прибить. А мы сегодня катимся к этому! В медсестры сегодня не идут работать, хотя мы знаем, что в клиниках, которые оказывают высокотехнологичную помощь, медсестры получают зарплату от 30 до 40 тысяч рублей. И даже сюда молодёжь не идет работать. Поэтому что ответственность, потому что жёсткий график работы, когда захочешь – не увидишь. Это всё пугает.

Тема пресловутого, а по мнению некоторых депутатов Государственной и региональных Дум, просто вредительского 94-го Закона. Именно «благодаря» ему во многих краях, областях и стране в целом, ряд программ детского центра, однако и другие муниципалитеты заболели этой болезнью. – Ну не хотим приходить в 8 утра на работу и уходить в 5 часов вечера, – сетует Владимир Якушев, – Молодёжь калачом не заманишь на такую работу. Другое дело – появиться на три-четыре часа, поспетиться, а потом – свои дела: спортзал, ночные клубы и так далее. Но для новых производств, которые сегодня открываются, например, в Тюмени, этого мало. И получается, что к нам переезжают рабочие с курганских заводов. Вот недавно говорил с директором одного из наших производств. Он проповедовал принимать рабочих из Тюменского района. Два-три дня – опоздания. Два-три дня – что-то отметили, пришли не в том состоянии. Это совершенно нет у тех, кто приезжает из Кургана. И это – тенденция. И она с каждым годом становится всё больше и больше. А о чём это говорит? Мы – тюменцы, мы – великие, мы живём хорошо, а давайте, поэтому, чем работать, лучше деньги ещё куда-нибудь потратить. Но если у нас экономика не будет работать, все наши социальные программы, изви-

т, связанные с выделением земли. – Когда тому или иному бизнесмену, – размышляет Владимир Якушев, – называют цену за землю в полтора миллиарда рублей, он делает круглые глаза. Наша задача доказать, что поможем всё решить, чтобы он не уходил, чтобы оставался строиться на нашей территории. Плюс ко всему – правило, которого я придерживаюсь: если необходима встреча с тем или иным инвестором, то встречаюсь, объясняю, что все вопросы будем совместно регулировать. С тем или иным инвестором надо встречаться по три-четыре раза, показывать, что всё хорошо, не надо ничего бояться, не надо волноваться. Это обязательный момент, который должен присутствовать в работе. Надо помнить, что для многих важна встреча именно с первым руководителем региона. Поэтому находись в рабочем графике свободное время, что-то отклады-

Тимур ВОЛКОВ  
Александр АКСЁНОВ  
(фото)

Нефидов, внедрены в практику и активно используются технологии сдачи отчётности по каналам сети Интернет, установлена автоматическая система поиска персональной задолженности по налогам с возможностью распечатки квитанций на оплату. Большое внимание налоговики уделяют снижению коррупционного фактора по средствам развития бесконтактных способов работы с налогоплательщиками. На сайте Федеральной налоговой службы, напомнил Иван Нефидов, действует более 20 онлайн-сервисов. Практически все они представлены в качестве государственных услуг на едином портале.

**Вместо послесловия**  
Борьбе с коррупцией уделяется серьезное внимание на всех уровнях власти. Президент РФ Владимир Путин совсем недавно провел заседание Госсовета по вопросам землепользования. Глава государства чётко расставил акценты, заявив: «Коррупция тормозит полноценное развитие земельных отношений и как следствие – замедляет продвижение страны в целом». Лаконично и убедительно обозначил свою позицию и премьер-министр Дмитрий Медведев: «Коррупция должна стать неприличной!» Специалисты утверждают, что России спасёт от коррупции скандинавский метод. Там она тоже есть, но каждый её случай – предмет долгих разбирательств. Он решается не тем, что кого-то сажают, и вопрос закрывается. Там пытаются выяснить, что побудило человека пойти на этот шаг. Докончившись до сути, они устраняют причины, которые могут подтолкнуть других людей на получение или дачу взятки. Именно за счёт своей открытости скандинавская система так эффективна. Может, и мы попробуем?

**Все средства хороши!**  
Работа по противодействию коррупции налоговой службы строится по чёткому плану. В соответствии с ним утверждён новый состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных (гражданских) служащих и урегулированию конфликта интересов. В общей сложности проведено 19 заседаний комиссии. В ведомстве установлен почтовый ящик для сбора жалоб и обращений от граждан и организаций на ненадлежащее исполнение должностных обязанностей специалистами инспекции. Помимо этого, в налоговой инспекции функционирует «телефон доверия» и ведётся работа по антикоррупционному просвещению. Как отметил в своем выступлении начальник межрайонной ИФНС № 7

Роман Юрьевич Ванчицкому, одному из уважаемых преподавателей академии, исполняется 80 лет!

Из них 50 он работает на кафедре романо-германских языков и методик преподавания. Роман Юрьевич Ванчицкий приехал в Тобольск молодым человеком, окончившим Львовский государственный университет, имея за плечами небольшой опыт работы. Можно сказать, что на кафедре произошло его становление как преподавателя и учёного. Защитив кандидатскую диссертацию по филологии, он продолжил свою работу на кафедре. С 1968 по 1996 гг. он руководил кафедрой иностранных языков. И это не случайно, ведь Ванчицкий свободно владеет не только немецким языком, но и французским, польским, украинским, итальянским. У Романа Юрьевича учились, а теперь успешно работают молодые преподаватели кафедры Л.А. Ариничева и Э.А. Хабидулина, множество его выпускников работают в школах Тюменской области. Научные интересы Романа Юрьевича связаны с вопросами теории и истории немецкого языка. Результаты его научной деятельности нашли отражение в статьях, тезисах и других научных работах. Роман Юрьевич регулярно участвует в работе научно-практических конференций и семинаров различных уровней. Деятельность Романа Юрьевича неразрывно связана не только с академией, но и с жизнью города. В течение многих лет его артистические таланты реализуются в муниципальном хоре «Полемика», который является лауреатом российских и международных конкурсов. Ни одно соревнование в академии не обходится без него. Его можно встретить и на лыжне, и в бассейне, и на Иртыше. К любимым спортивным состязаниям можно отнести стрельбу, шахматы, дартс. Роман Юрьевич – любимец кафедры. Внимательный, учтивый, жизнерадостный – настоящий джентльмен! Кандидат филологических наук, доцент, Ванчицкий награжден грамотами Министерства образования и награжден знаком «Почетный работник высшего профессионального образования России». *Уважаемый Роман Юрьевич, примите самые искренние пожелания здоровья, благополучия, счастья. Пусть в Вашем доме всегда будут тепло и уют, мир и благополучие.*

• С ЮБИЛЕЕМ!

Роман Юрьевич Ванчицкому, одному из уважаемых преподавателей академии, исполняется 80 лет!



Коллектив ТГСПА им. Д.И. Менделеева

•ЭТО МЫ, ТОВОЛЯКИ

# Фронтовик. Учитель. Гражданин



Нина Новгородова с коллегами

Нина Андреевна Новгородова родилась 17 октября 1922 года в с. Кочетовка Тамбовской области. Свою педагогическую деятельность она начала в 1939 году в Полюно-Воронежской начальной школе после окончания Тамбовского педагогического училища. В 1940 году поступила на филологический факультет Тамбовского государственного педагогического института. Параллельно с учёбой в институте закончила курсы медсестёр. После окончания второго курса института в июне 1942 года по комсомольскому призыву ушла в ряды Красной Армии. Попав на войну, вечерняя студентка извела и пережила все тяготы фронтовой жизни.

Боевое крещение Нина Андреевна получила под Воронежем. Затем была Сталинградская битва. В декабре 1942 года, когда танковые полчища генерала Манштейна двинулись через донские степи на выручку окруженной в Сталинграде группировке Паулюса, путь фашистам преградили 25-й танковый корпус, гд и служила Нина Андреевна. За этот подвиг её наградили медалью «За боевые заслуги», одной их самых дорогих из всех для неё наград. Сто одиннадцатая танковая бригада, в которой служила Нина Андреевна, проделала фронтовой путь от Сталинграда до Берлина и Праги, получила наименование Новоград-Вольский, была награждена орденами Красного Знамени, Суворова и Ку-

тубова. Ратные заслуги старшины медицинской службы были отмечены орденами Красной звезды, Отечественной войны II степени и медалями.

После окончания Тамбовского государственного педагогического института в 1948 году Нина Андреевна поступила в аспирантуру по специальности «Славянская литература», была связана с институтом славяноведения Академии наук СССР. В Сибирь она приехала в 1955 году по направлению Министерства просвещения РСФСР с мужем Валентином Георгиевичем. Супруги Новгородовы обрели в Тобольске вторую родину. Нина Андреевна с 1955 года связала свою судьбу с ТГПИ им. Д.И. Менделеева: была старшим преподавателем, доцентом, в течение десяти лет заведовала кафедрой русской и зарубежной литературы, пять лет работала деканом филологического

факультета. На протяжении восьми лет была проректором по учебной и научной работе, многое сделала для совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения эффективности научно-исследовательской и научно-педагогической работы в вузе. Она автор, редактор и рецензент более 50 печатных работ. Напряжённый педагогический труд и научную деятельность она успешно сочетала с плодотворной общественной работой: неоднократно избиралась секретарём первичной партийной организации, депутатом городского Совета депутатов трудящихся, членом Горисполкома, была активным лектором. Она является членом Совета ветеранов войны и труда, активно

участвует в патриотическом воспитании молодёжи, во встречах участников Сталинградской битвы. За многолетнюю и плодотворную деятельность по подготовке педагогических кадров для школ Тюменской области Нина Андреевна Новгородова награждена медалями, знаками «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР», «За отличные успехи в области высшего образования СССР», в 2000 году удостоена почётного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».

В 2010 году Нине Андреевне Новгородовой присвоено звание «Почётный гражданин города Тобольска».

Валентина ХМЕЛЁВА

*Глубокоуважаемая Нина Андреевна, примите от коллектива ТГСПА поздравление с 90-летним юбилеем и самые искренние пожелания здоровья, благополучия, счастья. Пусть в Вашей семье всегда будут тепло, уют, и взаимопонимание.*

•ТВОРЧЕСТВО

# Последнее золото осени

Всероссийский пленэр «Арт-Тобольск» завершился большой выставкой

В течение 20 дней художники из 13 регионов России создавали свой образ нашего города. По итогам этой творческой работы для заключительной выставки от каждого было отобрано по четыре полотна.



Юрий Егakov и его кремль

До начала официальной части оставалось ещё время, и мы наскоро переговорили с главными героями осеннего вечера. Вот рядом со своим необычным «акварельным Тобольском» художник из Перми Михаил Павлокевич: – Это один из лучших пленэров, которые сейчас проводятся в России. Здесь очень удобно работать, здесь интересно и полезно побывать каждому – не только художнику. Жаль, что уходит натура старого города – я ведь третий раз приезжаю и вижу, как он просто растворяется во времени. Но само местоположение города таково, что здесь всегда будет интересно.

Председатель областной организации «Союз художников России» Александр Новик решал важные орга-

низационные вопросы, но нашёл время и тоже сказал несколько слов: – Восьмой раз мы собираемся здесь, и каждый новый пленэр неходит на предыдущий. На этот раз команда художников обновила на 90%. Новые люди приехали в Тобольск и заново поразились его красотой. От лица всех хочу поблагодарить администрацию го-

боты очень свежи. Они не тронуты мажками доработок, не подверглись переосмыслению и доводке. Вот, например, прямо на глазах у почтеннейшей публики Юрий Егakov из Челябинска высветляет последние блики на куполах Софии. Оторвавшись от охоты за солнцем на своём полотне, коротко говорит: – Потрясающий у вас город. Так получилось, что мне подарили книгу о Тобольске, а через неделю пригласили на пленэр. И я отложил все дела и поехал... Ещё раз скажу – потрясающий город, мощнейший центр, где природная красота сочетается с рукотворной.

Ну как с этим не согласиться. Мы-то знаем, в каком городе живём и умираем. А благодаря арт-пленэру об этом узнают люди по всей стране. Ведь открытки и фотографии в Интернете – это одно. Полотно художников – живое свидетельство, просто-таки пропитанное последним золотом тобольской осени.

Пленэрная выставка отличается от прочих тем, что экспонируемые на ней ра-

бота очень свежи. Они не тронуты мажками доработок, не подверглись переосмыслению и доводке. Вот, например, прямо на глазах у почтеннейшей публики Юрий Егakov из Челябинска высветляет последние блики на куполах Софии. Оторвавшись от охоты за солнцем на своём полотне, коротко говорит: – Потрясающий у вас город. Так получилось, что мне подарили книгу о Тобольске, а через неделю пригласили на пленэр. И я отложил все дела и поехал... Ещё раз скажу – потрясающий город, мощнейший центр, где природная красота сочетается с рукотворной.

Ну как с этим не согласиться. Мы-то знаем, в каком городе живём и умираем. А благодаря арт-пленэру об этом узнают люди по всей стране. Ведь открытки и фотографии в Интернете – это одно. Полотно художников – живое свидетельство, просто-таки пропитанное последним золотом тобольской осени.

Пленэрная выставка отличается от прочих тем, что экспонируемые на ней ра-

•НАРОДНЫЕ НОВОСТИ

## Бизнес на связи



Открываю собственный бизнес, столкнулся с вопросом организации связи: то, чем я буду заниматься, предполагает постоянное общение с партнерами и клиентами. Подскажите, есть ли какие-нибудь специальные тарифы для предпринимателей?

Роман К.

Ваш вопрос действительно актуален для многих начинающих бизнесменов. У большинства операторов связи есть специальные пакетные предложения для малого и среднего бизнеса. Оптом можно подключить офисную телефонию, мобильную связь, Интернет и другие услуги. А если оптом – значит, дешевле. Количество и объём услуг зависит от ваших потребностей, масштаба деятельности и количества сотрудников.

Возьмём мобильную связь – тарифы, которые предлагает «Ростелеком». К примеру, «Бизнес-Урал» подойдёт тем, кто много общается: за 1400 рублей в месяц вы получаете 3000 минут исходящих соединений на все городские номера и номера всех операторов мобильной связи на территории УрФО и Пермского края. Также в это предложение входят 100 исходящих SMS и 100 Мб GPRS-трафика.

Есть более экономичный тариф «Безлимит по делу», который позволяет в рабочее время без ограничений звонить на фиксированные и мобильные номера «Ростелекома» юга Тюменской области за 400 рублей в месяц. На номера других операторов отводится 200 минут исходящих вызовов ежемесячно.

Подробнее о тарифах для бизнеса вы можете узнать по телефону 8-800-300-18-05 или на сайте www.rt.ru

**18 октября с 10.00**  
на главпочтамте состоится  
**ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.**  
Всем участникам – льготные цены на подписку и подарки.

# Возвращение к разговору

• АНТИКОРРУПЦИЯ

Насколько успешно продвигается борьба с коррупцией в органах власти? Этот вопрос обсудили в Тобольске на очередном заседании совета по противодействию коррупции. Представители структур различной ведомственной подчинённости затронули в выступлениях актуальные темы, обозначенные и утверждённые в сводном годовом плане работы.

Совет под председательством замглавы исполнительной власти Леонида Митрошкина в целом одобрил местную методику борьбы с одним из самых серьёзных заболеваний современного общества – коррупцией.

## Отчёт за девять месяцев

О принимаемых мерах по выявлению и пресечению преступлений (правонарушений) коррупционной направленности за девять месяцев текущего года проинформировал заместителя начальника межмуниципального отдела МВД России «Тобольский» Дмитрий Музыка. За отмеченный период сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Тобольский» на территории города выявлено 13 преступлений. Это на 80 процентов выше прошлогодних показателей за тот же самый период (65 преступлений). Причиной снижения количества выявленных преступлений послужило объединение судом 89 преступных эпизодов по одному из уголовных дел (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Как уточнил докладчик, в рамках оперативно-разыскной деятельности проводят-

ся проверки любой информации по фактам хищения бюджетных средств и взяточничества, злоупотреблений должностными полномочиями. Правоохранительными органами намечены первоочередные мероприятия по обеспечению мониторинга и сквозного контроля расходования бюджетных рублей, а также определены направления работы по выявлению коррупционных преступлений, защите бюджетных средств.

## Антикоррупция и погребение

Этой теме на очередном заседании городского совета по противодействию коррупции также уделено должное внимание. По словам заместителя председателя комитета ЖКХ Евгения Курача, в целях предотвращения коррупционных правонарушений в ходе предоставления такой муниципальной услуги, как отвод мест для захоронений на муниципальных кладбищах, приняты соответствующие меры. А именно, при разработке административного регламента учтена возможность осуществления контроля (в соответствии с действующим законодательством) за предоставлением этой муниципальной услуги. В рамках контроля, под чернул зампредседателя комитета ЖКХ, проводится анализ содержания поступающих заявлений и документов, оснований для предоставления услуги и порядка её исполнения. Также принимаются меры по своевременному выявлению и устранению нарушения прав,

свобод и законных интересов заявителей.

## Экспертиза обязательна!

Все муниципальные нормативные правовые акты города Тобольска (и их проекты тоже) подвергаются обязательной экспертизе на антикоррупционную составляющую. Об этом на заседании Совета по противодействию коррупции рассказал председатель юридического комитета муниципалитета Александр Поляков. Таким образом, в течение текущего года 82 проекта подверглись тщательной антикоррупционной экспертизе. Только в 2 случаях из 82 были внесены незначительные поправки и устранены неточности. В целом отрицательных заключений на указанные акты выдано не было.

## Три кита: упрощённость, доступность, современность

В целях устранения коррупционных факторов при исполнении законодательства в сфере градостроительной деятельности, а также повышения открытости и доступности, качества и эффективности муниципальных услуг специалистами комитета разработан ряд административных регламентов по предоставлению услуг (муниципальных и государственных) физическим и юридическим лицам. Основные из разработанных мероприятий заключаются в своевременности и доступности предоставления информации, упрощении

## ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Мы, ветераны, бесконечно благодарны директору ООО «Хлебокомбинат» Александру Валерьевичу Сон за внимание, за доброту, за оказываемую Вами помощь и поддержку нашему совету, пожилым людям, на протяжении уже многих лет. Доброе слово для старшего поколения – это лучшее лекарство.

В Ваш день рождения хочется сердечно поблагодарить Вас и пожелать крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и удачи во всех ваших делах. Огромное Вам спасибо!

Председатель Аминова

В рамках празднования Дня пожилых людей пенсионеры первичной организации «Авторемонтник» городского совета ветеранов были приглашены на вечер отдыха в столовую медицинского колледжа им. В. Солдатова. За чашкой ароматного чая мы пели душевные песни, шутили, вспоминали молодые годы, выступали друг перед другом с номерами художественной самодеятельности, обсуждали насущные проблемы. Ну а тех, кто по состоянию здоровья не смог прийти на вечер, поздравили на дому, вручив продуктовые наборы и небольшую денежную сумму. Не знаю, чему они больше радовались – небольшим подаркам или добрым словам и тому, что о них не забыли. А подарили нам этот праздник депутаты городской Думы Татьяна Козакова, Татьяна Тулякова, Сергей Дергоусов, за что им низкий поклон. Желая этим неравнодушным людям большого человеческого счастья и земных радостей.

Галина Желонина, председатель первичной ветеранской организации «Авторемонтник»

## Требуются:

- менеджер по продаже дорожно-строительной техники;
- менеджер по аренде дорожно-строительной техники;
- машинисты на экскаваторы «Hitachi».

☎ 8-909-735-29-09

Резюме отправлять по факсу  
8 (3456) 39-69-08

или на электронную почту  
vasilev.g@t-s-c.ru

Помощь в получении образования.  
Телефон 8-909-008-93-88



19 октября 2012 г. г.Тобольск

Компания "Спутник-Тобольск" совместно с ИФНС № 7 и Управлением ПФР г. Тобольска проводят открытый, бесплатный семинар для руководителей предприятий и бухгалтеров:

1. Переход на электронный информационный обмен с Пенсионным фондом РФ.
2. РКО и банковские гарантии как дополнительный инструмент динамичного развития бизнеса.
3. Электронная отчетность и документооборот СБИС++ – всегда на шаг впереди.
4. Электронный документооборот инструмент взаимодействия с налоговой инспекцией.

Место проведения – конференц-зал гостиницы "Славянская", г. Тобольск, 9 микрорайон, строение 1, второй этаж.

Регистрация участников – 10.30 Начало семинара – 11.00  
Заявки на участие принимаются по телефону:  
8 (3456) 25-77-59, 25-94-16.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА № 4-12**  
Администрация города Тобольска объявляет о проведении открытого конкурса № 4-12 по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами.

**1. Конкурс проводится на основании:** Ст. 161 Жилищного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2005 № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», распоряжения Главы администрации г. Тобольска «Об утверждении конкурсной документации и состава конкурсной комиссии» № 777 от 21.04.2011 г., распоряжения Главы администрации г. Тобольска «О внесении изменений в распоряжение от 21 апреля 2011 г. № 777 «Об утверждении конкурсной документации и состава конкурсной комиссии» от 12 сентября 2011 г. № 1954, распоряжения Главы администрации г. Тобольска «Об утверждении конкурсной документации» от 11 октября 2012 г. № 2501

**2. Организатор конкурса:** Комитет ЖКХ администрации города Тобольска, наделенный функциями организатора конкурса распоряжением Главы администрации «Об утверждении положений и состава конкурсной комиссии» № 2377 от 24.11.2009 г. Место нахождения: 626150 г. Тобольск, 8 микрорайон АБК 32, каб. 216. телефон/факс (3456) 24-87-68. Почтовый адрес: 626152 Тюменская область, г.Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, здание администрации города Тобольска;

**3. Характеристика объектов конкурса. Приложение № 1**

**4. Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых по договору управления многоквартирным домом:** Услуги по техническому обслуживанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома, уборка лестничных клеток, уборка придомовой территории, содержание мест накопления твердых бытовых отходов (обслуживание мусоропроводов, контейнерных площадок, выгребных ям).

**5. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения: Приложение № 2**

**6. Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией в порядке, установленном законодательством РФ.**

**7. Конкурсная документация размещена на официальном сайте администрации города Тобольска: [www.admtobolsk.ru](http://www.admtobolsk.ru).**

**8. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:**

Конкурсная документация предоставляется комитетом по ЖКХ г. Тобольска, 8 микрорайон АБК 32, каб. 216, в течении 2 дней со дня получения письменного заявления заинтересованного лица.

Плата за предоставление конкурсной документации не установлена.

Российская Федерация  
Тюменская область,  
г. Тобольск

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РЕШЕНИЕ № 57/152  
14 октября 2012 г.

**О результатах дополнительных выборов депутата Тобольской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7**

На основании 2 протоколов № 1 участковых избирательных комиссий об итогах голосования на дополнительных выборах депутата Тобольской городской Думы пятого созыва путем суммирования содержащихся в них данных, территориальная избирательная комиссия определила, что в выборах приняло участие 691 избиратель или 20,06% от числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределены следующим образом:  
за Сиселева В. А. подано 14 голосов,

за Кугаевского С. В. подано 435 голосов,  
за Рогова А. В. подано 35 голосов,  
за Юхневича Ю. Б. подан 191 голос.

В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, территориальная избирательная комиссия

решила:

1. Признать состоявшимися и действительными дополнительные выборы депутата Тобольской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7.

2. Утвердить протокол и сводную таблицу территориальной избирательной комиссии о результатах дополнительных выборов депутата Тобольской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7.

3. Считать избранным на должность депутата Тобольской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 Кугаевского Сергея Васильевича.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Тобольская правда» и в сети Интернет на сайте Администрации города Тобольска - admtobolsk.ru.

Председатель А.Ф.Поляков

Секретарь Е. В. Дегтярева

**9. Место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе:**

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется по адресу: г.Тобольск, 8 микрорайон АБК 32, каб. 216. в рабочие дни с 9 часов до 17:00 время местное;

Порядок предоставления заявок: в письменной форме, предусмотренной в п. 11 конкурсной документации по проведению конкурса прошитая, пронумерованная, скрепленная печатью в запечатанном конверте с указанием наименования открытого конкурса.

Прием заявок на участие в конкурсе прекращается 15 ноября 2012 года до 10-00.

Заявки, поданные позднее установленного срока не принимаются. Контактное лицо по приему заявок: начальник отдела жилищной политики комитет ЖКХ Киреева Ольга Владимировна тел. (3456) 24-39-52

**10. Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе:**

Вскрытие конвертов и рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: 626152 Тюменская область, г.Тобольск, 8 микрорайон АБК 32; 15 ноября 2012 года в 10:00, время местное.

**11. Место, дата и время проведения конкурса:**

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: 626152 Тюменская область, г.Тобольск, 8 микрорайон АБК 32; 15 ноября 2012 года в 10:00, время местное.

**12. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе составляет 5 % размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, в течении одного месяца, умноженного на общую площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в многоквартирных домах, объекты конкурса которых объединены в один лот.**

Обеспечение заявки производится на счет:  
Комитет ЖКХ администрации города Тобольска.  
ИНН 7206037470  
КПП 720601001

Получатель Комитет финансов («Комитет ЖКХ», л/с ВС0509700007КМЖХ)

Банковские реквизиты:  
Р/с 40302810400005000001  
БИК 047117000

РКЦ Тобольск г. Тобольск

В назначении платежа выбирается:

Обеспечение заявки на участие в конкурсе 4-12 (Пост. РФ № 75 от 06.02.2006 г.), дата проведения конкурса, номер лота

Для домов все помещения, которых находятся в муниципальной собственности:

№ ЛОТа	Начальная (максимальная) цена по ЛОТа за 1 год, руб.	Размер обеспечения заявки, руб
1	65 197,97	131,77
2	12 978,86	35,32

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г.Тобольск, 8 микрорайон АБК 32, каб. 216, в рабочие дни с 9 часов до 17:00 время местное; Контактное лицо: начальник отдела жилищной политики Киреева Ольга Владимировна, телефон/факс (3456) 24-39-52.

**Закупаем шкурки ондатры!**

От 100 шт.  
Также соболя, куница, лисица, белка.  
Всегда дороже всех!

Тел: 8-913-645-33-00  
(с 11 до 22)

Приглашаем оптовиков.

**СКУПКА ЗОЛОТА**  
тел. 25-04-04

**МАОУ «Кутарбитская СОШ» требуется учитель английского языка.**

Обращаться по телефону 33-42-62.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков  
Редактор..... Елена Кутукова..... 25-36-14  
Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42  
Местное самоуправление..... Юрий Шулинин..... 24-36-47  
Образование..... Юлия Шаймуратова..... 24-52-79  
Социальные проблемы..... Анна Шербинина..... 25-78-77  
Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85  
Правопорядок, культура и спорт..... Дмитрий Карасиер..... 24-35-34  
Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34  
Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43  
Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД».

Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5.

Заказ 1916. Тираж 4658.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

E-mail: [Tobolka@mail.ru](mailto:Tobolka@mail.ru),  
<http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: [tobolka-buh@yandex.ru](mailto:tobolka-buh@yandex.ru)

За содержание объявлений отвечает рекламодатель.